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Ata da 38ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 11 de Julho de 2017. 
 
Aos Onze dias do mês de Julho do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariado pelo 
Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, ocupando 
a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça. Pelo 
livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva 
Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Denilson de Souza Guimarães, Mislene Conceição dos 
Santos. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores que 
compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Beatriz Leite que 
fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, a qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada por unânimidade 
dos Senhores Vereadores. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao 
Sr. 1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido 
apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício Nº 115/2017 GP-CM do 
Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Total ao Autógrafo do Projeto de 
Lei nº 050/2017 de autoria da Vereadora Mislene que denomina 
Unidade de Saúde de Família Narcizo Francisco de Oliveira Filho no 
Bairro Baleia. Projeto de Lei nº 064/2017 de autoria da Vereadora 
Mislene que Revoga a Lei Municipal nº 2.327/2011. Requerimento nº 
018/2017 de autoria da Vereadora Mislene que Requer seja concedida 
Moção de Aplausos a Professora Neuza Maria Melo de Araújo. 
Requerimento nº 030/2017 de iniciativa da Vereadora Claudia Batista 
que Requer ao Prefeito Municipal que forneça a esta Casa de Leis 
esclarecimentos e informações acerca do andamento do Processo nº 
1.290/14 e Processo nº 5829/16, conforme reivindicações contidas no 
Ofício nº 34/2017 dos Profissionais da Educação. Indicação nº 
408/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que indica a instalação de 
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câmeras de monitoramento nas principais ruas do Município. Indicação 
nº 409/2017 de autoria da Vereadora Mislene que indica a construção 
de um canil e gatil Municipal. Indicação nº 419/2017 de autoria do 
Vereador Ediel Teles que indica a pavimentação, drenagem profunda e 
urbanização de diversas ruas do Bairro Alecrim. Indicação nº 466/2017 
de iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica a realização de tapa 
buracos para a Rua Antônio Araújo Mendonça no Bairro Vinhateiro. 
Indicação nº 467/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa que 
indica ao Prefeito Municipal a instalação de bicicletários em áreas 
movimentadas do Município. Indicação nº 469/2017 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que indica ao Prefeito Municipal que envie a 
esta Casa mensagem capeando Projeto de Lei que cria o programa 
“Uniforme para todos”, estabelecendo a doação de uniformes a todos 
os alunos da rede Municipal de Ensino. Indicação nº 471/2017 de 
autoria do Vereador Denilson que reitera Indicações nºs 293/2013, 
298/2013 e 643/2014. Indicação nº 472/2017 de iniciativa do Vereador 
Denilson que reitera os termos da Indicação nº 558/2013. Indicação nº 
474/2017 de autoria do Vereador Ediel Teles que indica a operação 
tapa buracos para a Rua dos Passageiros que atinge os Bairros São 
João e Parque Estoril. Indicação nº 477/2017 de autoria da Vereadora 
Lení Santos que indica a limpeza da vala existente na Rua Maria Dias 
Curvello no Bairro Porto do Carro. Nesta etapa da Sessão o Senhor 
Presidente fez entrega de Moção de Aplausos ao Senhor Haroldo da 
Rosa Pinheiro em homenagem a todos os Pescadores da Colônia Z-6 
pelo Dia do Pescador comemorado no último dia 29 de junho, o qual 
assomou a tribuna e discorreu sobre assuntos atinentes aos 
pescadores, fazendo agradecimentos ao Presidente Vereador Bruno 
Costa e aos demais Vereadores. Dando prosseguimento, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Sres. Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Leni Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Ediel Teles dos 
Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, José Victor 
Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Denilson de 
Souza Guimarães, Mislene Conceição dos Santos. O Vereador 
Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que procedesse a leitura das 
matérias constantes na ORDEM DO DIA, submetendo-as em seguida 
à apreciação do Plenário: Em 2ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 053/2017 de iniciativa do 
Vereador Bruno Costa e da Vereadora Lení Santos que instituem o Dia 
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31 de Outubro como o Dia da Reforma Protestante e Cultura 
Evangélica a ser comemorado anualmente. Foi o mesmo aprovado 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 1ª 
Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 056/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que torna 
obrigatório condomínios, hipermercados, bancos particulares e 
públicos a manter cadeira de rodas à disposição dos usuários. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto das Comissões de 
Justiça e Redação – Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei 
Complementar nº 003/2017, Mensagem nº 020 do Chefe do Poder 
Executivo que dispõe sobre al teração do Artigo 3º da Lei 
Complementar nº 87/2011 que autoriza a incorporação de parcela 
relativa à Função Gratificada pelos Servidores. Posto em discussão o 
Vereador Zezinho Requereu vista da matéria. O Senhor Presidente 
submeteu o pedido verbal do Vereador ao Douto Plenário que aprovou 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em discussão e 1ª 
Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 061/2017 de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que 
Declara de Utilidade Pública Municipal o Consórcio Intermunicipal para 
Gestão Ambiental das Bacias da Região dos Lagos, do Rio São João e 
Zona Costeira. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de inscrição nas 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, assomou a tribuna o Vereador Vitinho 
que fez apelo ao Assessor Parlamentar para que leve ao Executivo a 
necessidade de providências urgentes com relação ao péssimo estado 
em que se encontra a via de acesso entre os Bairros Ponta do 
Ambrósio e Vinhateiro. Com a palavra a Vereadora Lení Santos 
Discorreu acerca da sua indicação com relação a vala existente na 
Rua Maria Dias Curvello no Bairro Porto do Carro. Com a palavra o 
Vereador Zezinho falou sobre a organização social que administra o 
Pronto Socorro, da informação de que foi prorrogado o contrato dessa 
O.S por mais um ano. Pede aos colegas Vereadores para que 
fortaleçam a Secretária de Saúde para que tenha uma estrutura 
melhor, a fim de dar melhores condições de atendimento à população, 
lamentando que ainda não tenham um líder do governo nesta Casa 
para que possa trazer as informações em Plenário. O Vereador 
também solicitou a vinda de alguém do Executivo para prestar 
esclarecimentos na Tribuna sobre as contratações emergenciais do 
serviço de coleta de lixo. Com a palavra a Vereadora Beatriz Leite 
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corroborou com as palavras do Vereador Zezinho no tocante a O.S e 
falou sobre u o cancelamento do serviço de odontologia emergencial 
do Pronto Socorro, da importância desse serviço para a população 
carente, fazendo apelo ao Executivo nesse sentido. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão, marcando Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 13 de Julho, às 
10,30 hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 
(Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente 
assinada por mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária 
depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala 
d a s  S e s s õ e s ,  1 1  d e  J u l h o  d e  2 0 1 7 .  ( d o i s  m i l  e 
d e z e s s e t e ) x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 

-Vice Presidente-  
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 

-2ª Secretária - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


